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ATA DA 1ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1° PERÍODO 
LEGISLATIVODA CÂMARA MUNICIPAL DE BUENOS AIRES­
PE- EXERCÍCIO 2024 - LEGISLATURA 2021-2024 -Realizada 
em 22 de fevereiro de 2024. 

Presidência; Luiz Carlos Orácio da Silva 
1 ª Secretária: Maria Josiane de Souza Bezerra 
2ª Secretária: Maria Ladjane de Lima da Silva 

Às 16:10h., do dia 22(vinte e dois) do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e quatro(2024), na Sala das Sessões da Câmara Municipal de Buenos Aires-PE, nesta cidade, realizou-se a 1ª Sessão Ordinária do 1° Período Legislativo da Câmara Municipal de Buenos Aires-PE, Exercício 2024 -Legislatura 2021-2024. Presidência o Vereador LUIZ CARLOS ORÁCIO DA SILVA e estavam presentes, ainda, na sessão os seguintes Vereadores: Cleyberson Tiago Souza da Silva, Flávio José Barbosa de Melo Gyan Karlos Cavalcante da Cunha), Maria Josiane de Souza Bezerra e Maria Ladjane de Lima da Silva. Ausentes os Vereadores:Arlindo Pessoa de Albuquerque Neto, Fernando Emiliano de Farias e Romildo Almeida Virgínio de Souza. Na assessoria jurídica o Ora. TATYANA PAULA CABRAL DE MELO MARCOLINO, OAB/PE Nº 44.056. Havendo número legal o Senhor Presidente em nome de Deus dá por aberta a Sessão. O EXPEDIENTE DO DIA: constou de leitura do PROJETO DE LEI Nº 01/2024, de autoria do Prefeito do Município, dispondo sobre reajuste no piso dos profissionais do Magistério e dando outras providencias; PROJETO DE LEI Nº 02/2024, de autoria do Prefeito do Município, dispondo sobre reajuste no piso do Salário Mínimo e dando outras providencias; PROJETO DE LEI Nº 06/2023, de autoria daVereadora MARIA JOSIANE DE SOUZA BEZERRA, dispondo sobre a Política de conscientização e incentivo da doação de sangue, órgãos, tecidos e Leite Materno; REQUERIMENTOS Nº 01 a 04/2024. Em seguida dá-se início ao PEQUENO EXPEDIENTE: Na tribuna a Vereadora MARIA LADJANE DE LIMA DA SILVA cumprimenta os presentes e registra votos de parabéns pela volta as aulas no município e ver a volta das aulas e dos adolescente é muito bonito e parabeniza a Secretária de Educação, através da professora Zélia e de todas que fazem a educação e o prefeito Fabinho Queiroz pois já teve conhecimento que os colégios novos que foram reformados, estarão iniciando suas aulas na próxima segunda feira, atendendo a comunidade da zona 
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rural e agradece em nome da população pelo cuidado na conclusão das aula e na qualidade de representante do povo sabe do privilegio de temos um colégio de 
qualidade. Registra que , acompanhou as obras durante todo o período e sabe o quanto é gratificante e no início da semana terá o privilégio de acompanhar as escolas a alegria dos estudantes e dos professores da zona rural e parabeniza todos que fazem a educação. Em seguida dá-se início à ORDEM DO DIA, o Senhor Presidente registra que os Projetos nº 01 e 02/2023, dispondo sobre o salário das professoras e o salário mínimo, já foram analisados pelos vereadores durante o período do recesso e vai coloca-los em discussão e votação. Em 1ª discussão e votação o PROJETO DE LEI Nº 01/2024, de autoria do Prefeito do Município, dispondo sobre reajuste no piso dos profissionais do Magistério e dando outras providencias, que após debate do Plenário é aprovado de modo unânime. Em 1 ª discussão e votação o PROJETO DE LEI Nº 02/2024, de autoria do Prefeito do Município, dispondo sobre reajuste no piso do Salário Mínimo e dando outras providencias, que após debate do Plenário é aprovado de modo unânime. Em 1 ª discussão e votação o PROJETO DE LEI Nº 06/2023, de autoria daVereadora MARIA JOSIANE DE SOUZA BEZERRA, dispondo sobre a Política de conscientização e incentivo da doação de sangue, órgãos, tecidos e Leite 

Materno; que após justificativa oral da autora da proposição é aprovado de modo unânime. Inexistindo matéria sobre a Mesa o Senhor Presidente dá por encerrada a sessão, convocando os Vereadores para realização de nova sessão, após o intervalo de 15(quinze) minutos, para recompensar as sessões que não foram realizadas em decorrência do período carnavalesco. Dado em seguido por encerrada a sessão.Eu, Altair Marcolino da Silva, pelo escritório da Ora. Tatyana 
Paula Cabral de Melo Marcolino, lavre e digitei a presente Ata. l~ W..., DAI:\.(." d:t.. ~ (Presidente). 1lf!} iJ, ·i ice-Presidente). 

~Llt1MIQJQf Jo p. ~~.(Secretário) 
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